



221

УКРАЇНА
Кодимська районна державна адміністрація

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21.09.2018

№468/А-2018

Про відзначення в районі
Міжнародного дня громадян похилого віку та Дня ветерана

Відповідно до ст. 23 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, постанови Кабінету Міністрів України від 26 вересня 1997 року № 1066 “Про щорічне відзначення Міжнародного Дня людини похилого віку”, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 14 вересня 2018 року №1078/А-2018 “Про відзначення в Одеській області у 2018 році Міжнародного дня громадян похилого віку та Дня ветерана”, з метою вшанування ветеранів та осіб похилого віку:

1. Затвердити план заходів з відзначення в районі Міжнародного дня громадян похилого віку та Дня ветерана (додаються).
2. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації до 15 жовтня 2018 року поінформувати Департамент соціальної та сімейної політики облдержадміністрації і обласну Раду Організації ветеранів про проведення заходів.
3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова районної
державної адміністрації



Г. М. Гладенький

112

Затверджено
Розпорядження голови
районної державної адміністрації
“ 21” вересня 2018р.
№ 468/А-2018

Заходи
щодо відзначення в районі
Міжнародного дня громадян похилого віку та Дня ветерана

№ п/п	Зміст заходу	Виконавці	Термін виконання
1	Організувати зустрічі з ветеранською громадськістю та пенсіонерами з метою вшанування працюючих ветеранів у колективах та пенсіонерів за місцем їх проживання	Голови виконавчих комітетів міської, селищної та сільських рад, територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) райдержадміністрації	1 жовтня 2018 р.
2	Організувати в районному будинку культури урочистий захід та святковий концерт до Міжнародного дня громадян похилого віку та Дня ветерана	Відділ культури і туризму райдержадміністрації	1 жовтня 2018 р.
3	Організувати та провести обстеження житлово-побутових умов проживання ветеранів, пенсіонерів, інвалідів та одиноких непрацездатних громадян для надання їм соціально-побутової допомоги вдома та при потребі поселення їх до стаціонарного відділення терцентру	Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) райдержадміністрації	вересень - жовтень 2018 р.
4	Провести диспансеризацію прикутих до ліжка інвалідів, ветеранів війни та праці	КП “Кодимська ЦРЛ”, КП „Кодимський районний центр первинної медико-санітарної допомоги”	вересень - жовтень 2018 р.
5	Постійно проводити консультативно-роз’яснювальну роботу серед громадян похилого віку щодо їх соціального захисту	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	вересень - грудень 2018 р.

6	Забезпечити проведення у загальноосвітніх навчальних закладах району уроків пам'яті з метою вшанування ветеранів війни та праці	Відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації	вересень - жовтень 2018 р.
7	Забезпечити постійне покращення умов проживання та обслуговування ветеранів та пенсіонерів у стаціонарному відділенні територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) райдержадміністрації	вересень - жовтень 2018 р.
8	Забезпечити 100-відсоткову виплату компенсацій ветеранам війни на придбання твердого палива та скрапленого газу	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	вересень - жовтень 2018 р.
9	Організувати відвідування керівниками органів виконавчої влади та місцевого самоврядування ветеранів війни та праці, за місцем їх проживання, з метою вивчення стану їх соціально-побутового забезпечення, медичного обслуговування та повсякденних потреб	Голови виконавчих комітетів міської селищної та сільських рад	вересень - жовтень 2018р.
10	Завершити роботу з підготовки до зими стаціонарного відділення територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) райдержадміністрації, забезпечити даний підрозділ паливом та необхідним запасом сільськогосподарської продукції	Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) райдержадміністрації	вересень - жовтень 2018р.
11	В районній газеті "Вісті Кодимщини" та на офіційному сайті райдержадміністрації опублікувати інформацію про відзначення в районі Міжнародного дня громадян похилого віку та Дня ветерана, оприлюднення матеріалів про благодійні акції та висвітлення питання щодо діяльності державних органів у підвищенні соціальної захищеності ветеранів та громадян похилого віку	Редакція газети "Вісті Кодимщини", відділ комунікацій з громадськістю райдержадміністрації	жовтень 2018 р.